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srporkkk [ B 1 PE ] wkkkkokk

No. 1 2 3 4 5 6 8 9 13 &F HF
E F A CSRP GSRP GSRP CSRP GSRP GSRP CSRP GSRP GSRP & {3z
1 % B stk kol skl kol ol kol ol kkokk ekkk 36 1 P
2 g =Xk sk Rk kkkk kkkk kkokk kol kdokk kdokk kdkkk 36 1 P
PRI ——= soksksk skokkok skokokok sksksksk skekskk kokoksk skskskek skokokk kokskk 36 1P
54C# M BE sokkk kokkk skekskok kokksk skoksksk skekokok kkkk skekskk kkkk 36 1P
6 4 tEL soksksk skokkk skokokok sksksksk skekskk kokoksk skskskek skokokk kokskk 36 1P
7 BXEF Tt sokkk kokkk skekokok kokksk skoksksk skekokok kkkk kekskk kkkk 36 1P
8 5 2B skokkk okskokk kol kol kkokk skkokk skkkk kokkk kkkk 36 1 P
9 ERK # sokkok okkkok okkokok skkokk skkokk skekokk skkokk kkokk kkkk 36 1 P
11 FE X skokkk okskokk kol kol kol skkokk skkkk kokkk kkkk 360 1 P
12 B XK sokkk kkkk skekokok kokksk skoksksk skekoksk kkkk skokskk kkkk 36 1P
13 &l & soksksk skokkk skokokok skeksksk skekskk fokoksk skskskek skokokk kokskk 36 1P
14 AY] Z=— sfokk sokokok fokkok Skdokk stokekok kekkok kol skkkk kekkk 36 1 P
15 FIE Bhis sokkk kokkok skkskk skoksksk kskeksk skokskk kokokk kkkk kkkk 36 1 P
16 Bk ONIf kkkk kkkk kkkk kkokk kkokk sokkk kkokk kkkk kkkk 36 1 P
17 k& =B sokkk kkkk skekokk kksksk skeksksk ksksksk kkkk skkskk kkkk 36 1P
18 £l = skl skelkk ki skl Skokolok lololok ololok ook okkk 36 1 P
19 #E 24 skokkk okskokk kol kkokk kkokk skkokk kekkk kokkk kkkk 36 1 P
20 FJI| BAtE fokkok okkkok okkokok kkokok skkokk skekokk skokokk kkokk kkkk 36 1 P
21 ®HE  #sh sokkk kkkk skekokk kksksk skekskk kskskk kkkk skkskk kkkk 36 1P
22 K& IE’E? soktok kolokok skekokk sololok skokkk stekeok kokokok skekekk olokk 36 1 P
23 PRy HEXK sobokk sokdok kkokok kokk sokdkok koklok kol ook dekkk 36 1 P
24 [EH J%xﬂﬂ dokkk kkokk kkkk kokkk kokkk kkkk kkkk kkkk kkkk 36 1P
25 E=H WK soksksk skokskok skokokok sksksksk skekskk kokoksk skskskek skokokk kokskk 36 1P
T =% = 36
sorporkrk [ BRIERTIE ] wkkkkokk
No. 1 2 3 4 5 6 8 9 13 &/F HF
E F 4 CSRP GSRP GSRP CSRP GSRP GSRP CSRP GSRP GSRP & {3z
1 T4 ez kkk  kkk kokk okkokk kol okskokk kkokk kokkk kkkx 33 4 P
2 AR X * * * kK * kkkk kKKK K 15 11 P
3B —== * koK Kokok *% 8 17
5 CF BGE soforok 4 22
6 FlL E+ kokkk kkkk kkokok * kkkk kokkk kkokk okkkk kkkk 33 4 P
7 BB Eth sokkk kkkk skekokk kkk koksksk kkoksk kkskk kkkk kkk 34 2 P
8 & #EZ B kK fholk folokk ok Hok * 15 11 P
9 k2K & * sk * sk 9 15
11 FE X kokkk okkkk  kokk kokkk okkkk okkokk okkokk okkokk 31 8P
12 B XK )kkk kkkk k kk dokkk skkk skekokk kkkk skkkk 30 9P
13 &)l § *k *k *k 6 18
14 B — * 1 23
15 FIE &S5 fokk ok k * sokok 9 15
16 {FiE N * *k okk K ok Xk * fekk 13 13
17 k& =& soksksk skkkk skokokok sk skek skekskk sfokokok skekskek skokokk kokskk 35 1P
18 #1lL HAE Kokok % % 6 18
19 #E 4% Kook * * 5 21
20 5J)Il HA{E * * ok okk * 6 18
21 ®E  #6EhA K okk ckkkk kkkk ok ok kkkk % ok kkkk ok kX 26 10 P
22 KB IE’E? skl sklkk kkkk ko skl kololok ololok ook okkk 34 2 P
23 PSR FEK * Kok ok sokdok Fok kK * % 13 13
24 [EH J%xﬂﬂ dokkk kkkk kkkk ok kokkk kkkk kkkk kkkk kkkk 33 4 P
25 E=AH WK kekkk kkkk kkkk ok kkkok kkkk skkokk skkokk kkkk 33 4 P
T =% = 15
sordorkkok [ ZEFRRE ] wkkkkkk
No. 1 2 3 4 5 6 8 9 13 &F HF
E F A CSRP GSRP GSRP CSRP GSRP GSRP CSRP GSRP GSRP & {3z
1 ¥ g * * sk 4 9
2 g EFX 0 11
6 Fu tEL soksksk skokskok skokokok sksksksk skekskk kokoksk skskskek skokokk kokskk 36 1P
7 E® IEth sotokok skokok kK 10 8
8 & HE 2B 0 M
11 FE Kb s,k skokkok kkkk kbokk skokkok kokkk ok okkk kkkk 35 2 P
12 B xR o % %k kkkk k kK ok * 13 7
17 ki & solok kokokk kokk ok ok kkk ook skl sekekk kolkk 32 3 P
21 BE  &#5h ook 4 9



22 K& B 4 P
sokkk skkkk  kkk kk ok ok kokokk skskk ok ok kkkk 28 5 P
6 P

24 FHE EAER

25 A Ak sk kk ok k ok dok ok k ok ok ckkok kekekok * 24
HETA% = 24
sordorkkok [ 3R B ] skokkokskokk
NO. Z#E F & 1 2 3 4 5 6 8 9 13 JEfx
E B Cha cha
6 FII Ex 3 3 4 3 2 1 3 3 2 20
11 FE K 5 656 1 4 3 2 2 4 5 30
17 &k XRE 2 12 1 1 4 1 2 1 1.0
22 K& EH 1 6 6 5 4 6 6 1 3 50
24 [EH EXER 4 2 3 2 5 6 4 65 4 40
25 &\ K 6 4 5 6 6 3 5 6 6 6.0
E B Samba
6 FII Ex 3 3 4 1 2 1 2 3 2 20
11 FE Kith 5 656 1 3 3 4 4 4 5 30
17 &k XRE T 12 2 1 2 1 2 1 1.0
22 K& EH 2 6 6 6 4 6 6 1 3 6.0
24 [EH EXER 4 2 3 4 6 65 3 65 4 40
25 &\ K 6 4 5 5 5 3 5 6 6 50
E B Rumba
6 FII Ex 3 2 4 1 2 1 1 3 2 20
11 FE K 5656 1 3 3 2 4 5 5 40
17 & XRE T 1 2 4 1 3 2 1 1 1.0
22 KB EH 2 4 6 6 4 5 6 2 3 50
24 6 H J’%ﬁﬂﬂ 4 3 3 2 5 6 3 4 4 30
25 XA K 6 6 5 5 6 4 5 6 6 6.0
B B Paso doble
6 FII Ex 3 2 4 2 2 1 2 3 2 20
11 FE K 5656 1 1 3 3 4 5 5 40
17 &k XRE 2 12 3 1 2 1 1 1 1.0
22 KB EH 1 4 6 4 4 5 6 2 3 3.0
24 [EH EXER 4 3 3 5 6 6 3 6 4 50
25 &\ K 6 6 5 6 5 4 5 4 6 6.0
RERER
No. ZE F 4 C S R P && B
6 FL EL 20 2.0 2.0 2.0 8.0 .0
11 FE K 3.0 3.0 40 40 140 3.0
17 {eik *ﬂ“ 1.0 1.0 1.0 1.0 40 1.0
22 K& E# 50 6.0 50 3.0 19.0 5.0
24 [EH EAH 40 40 3.0 50 16.0 4.0
25 XA X 6.0 50 6.0 6.0 23.0 6.0
1 —
2 (E3::
3 a# 28
4 RE BE
5 2R X3
6 Ay HmE
8 ®ik E=x
9 *E BE
13 BA ERF
ook [ FRIREER ] bbbk
BES ERBES M E F K & N-b+F-% “ B B # C S R P
1 11030269 B 15 XA £ DR £ R
2 11040460 B HiR FxX HIE BH&F £ R
3 11050222 B )l —== =is #F B BFPE
4 11030219 B BJIl {E* INFF AX £ R 15
5 11020101 B =1 B& 55 HF £ P&
6 11020207 B Tl {1&L AE PREE £ g246 2.0 20 2.0 2.0
7 11040710 C @E]’ = uk Kk HPH £ R
8 11030108 B # 2B HH EIE ® HE R
9 11020105 B 1ZE/~27|< b3 17'.E/17|< BhF £ P&
10 11030313 B A B 5 £ R 15
11 11050310 B FE KXit %iﬂ'{ *9& £ $E346 3.0 3.0 4.0 4.0
12 11020246 B KEH X e ImiE ® HERB
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11030205
11040582
11050398
11050277
11020224
11040606
11020017
11030278
11035331
11020247
11026668
11020245
11050321
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